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Форма ПУ-6 (тип формы – назначение 
пенсии) заполняется для оперативного 
ввода сведений о профессиональном 
пенсионном страховании застрахован-
ного лица в предусмотренных законода-
тельством случаях.

Учет сведений о застрахованных лицах, све-
дений о начисленных и уплаченных взносах 
на профессиональное пенсионное страхо-

вание осуществляется Фондом социальной защи-
ты населения (Фонд) на основании представлен-
ных страхователями индивидуальных сведений 
на профессиональное пенсионное страхование 
по форме ПУ-6 (форма ПУ-6).

Основные положения, регламентирующие 
случаи и сроки представления формы ПУ-6 (тип 
формы – назначение пенсии), закреплены п. 19 
Правил индивидуального (персонифицирован-
ного) учета застрахованных лиц в системе госу-
дарственного социального страхования, утверж-
денных постановлением Совета Министров 
Республики Беларусь от 8 июля 1997 г. № 837.

В каких случаях представляется фор-
ма ПУ-6 (тип формы – назначение пенсии)?

Форма ПУ-6 (тип формы – назначение 
пенсии) представляется в случаях:
 оформления документов для назначения 

(перерасчета) трудовой пенсии по возрасту за рабо-
ту с особыми условиями труда, трудовой пенсии за 
выслугу лет, профессиональной пенсии;

 достижения застрахованным лицом обще-
установленного пенсионного возраста;

 увольнения работника, который в текущем 
периоде достигает общеустановленного пенси-
онного возраста.

Каков срок представления формы 
ПУ-6 (тип формы – назначение пенсии)?

Форма ПУ-6 (тип формы – назначение 
пенсии) представляется:

 в течение 5 рабочих дней со дня подачи 
застрахованным лицом заявления работодателю, 
в орган по труду, занятости и социальной защите, 
в орган Фонда при оформлении документов для 
назначения (перерасчета) трудовой пенсии по 
возрасту за работу с особыми условиями труда 
или трудовой пенсии за выслугу лет, профессио-
нальной пенсии;

 не позднее месяца, следующего за меся-
цем достижения застрахованным лицом обще-
установленного пенсионного возраста или 
увольнения работника, который в текущем пери-
оде достигает общеустановленного пенсионного 
возраста. 

Нужно ли представлять форму ПУ-6 
в месяце, следующем за отчетным квар-
талом, если застрахованное лицо, на 

которое была представлена форма ПУ-6 (тип 
формы – назначение пенсии), продолжает 
работать?

Если в течение отчетного периода на застра-
хованное лицо была представлена форма ПУ-6 
(тип формы – назначение пенсии) и застрахо-
ванное лицо продолжает работать у данного 
страхователя, в месяце, следующем за отчетным 
кварталом, следует представить форму ПУ-6 (тип 
формы – исходная).
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